Ve Zdravém městě Ústí nad Labem umějí propojit svět zdravých a nemocných
Zdraví je bezesporu jednou z největších priorit každého z nás. Zdraví však není pouhou absencí nemoci, ale přímo souvisí s celkovou kvalitou života – je úzce svázáno s naším životním stylem a také s životním a sociálním prostředím, ve kterém žijeme. Ústí nad Labem, tak jako jiná Zdravá města, obce a regiony v České republice, se snaží vytvářet podmínky pro naplnění těchto cílů. Jednou ze základních podmínek úspěšného vytváření kvalitního prostředí pro život je komunitní plánování sociálních služeb, které má v této krajské metropoli dlouholetou tradici. 
Město Ústí nad Labem jako vůbec první v ČR zpracovalo v letech 2000 - 2001 svůj komunitní plán péče. Tento 1. Komunitní plán péče pro období let 2001 - 2003 poskytoval celou škálu informací týkající se programů, služeb a plánování za jednotlivé oblasti sociální pomoci. Nejinak tomu je i ve 2. Komunitním plánu péče, kde je zpracován plán rozvoje a zajištění sociálních a zdravotních služeb pro občany města na období roku 2004 - 2006. Je výrazem úsilí města poskytovat služby skutečně odpovídající potřebám jejich příjemců. Město na jeho tvorbě spolupracovalo s řadou odborných partnerů, jako např. s Centrem komunitní práce, a zpracování Plánu rovněž finančně podpořilo. Samotná realizace je však otázkou vícezdrojového financování, na kterém se kromě města podílí zejména jednotlivá ministerstva, Ústecký kraj a EU, část peněz přichází rovněž z vlastní hospodářské činnosti zapojených organizací.

Jeho vytvoření předcházela řada konzultací nejen s odborníky na danou problematiku, ale i s občany, kterým je péče primárně určena a širokou veřejností. V průběhu celého procesu bylo zaevidováno na 128 připomínek, z nichž 100 bylo zapracováno do konečné verze Plánu. Plán tak v sobě zahrnuje jak politické zadání, odborné názory a požadavky poskytovatelů služeb, tak názory a zpětnou vazbu od jejich uživatelů. Při jeho tvorbě byla rovněž využita cenná data z informačního systému sociálních služeb města. Sféra sociálních služeb ve městě je rozčleněna celkem do 8 oblastí péče a pomoci, které jsou zaměřeny na různé cílové skupiny, jako jsou např. senioři, zdravotně postižení, etnické menšiny či na občany v přechodné sociální krizi a společensky nepřizpůsobené. 
Týdny duševního zdraví bourají bariéry
Nedílnou součástí komunitního plánu sociálních služeb jsou aktivity, které směřují k bourání bariér mezi různými skupinami obyvatel a začleňování sociálně vyloučených do běžného života společnosti. Tradičně nejvýraznější akcí v této oblasti jsou Týdny duševního zdraví (TDZ). Letos se město Ústí nad Labem zapojilo do této kampaně již po čtrnácté. Poprvé se však TDZ konaly jako součást Projektu Zdravé město, ke kterému se Ústí nad Labem nedávno připojilo. Týdny duševního zdraví jsou celorepublikovou kulturně - humanitární akcí, jejíž snahou je prostřednictvím společenských setkání, kulturních vystoupení, výstav, odborných přednášek apod., vytvářet prostor pro diskusi o otázkách duševního zdraví, přiblížit svět občanů s handicapem široké veřejnosti, umožnit dialog mezi odborníky, občany s různým zdravotním postižením a širokou veřejností. 
Iniciátorem Týdnů v Ústí nad Labem bylo Sdružení pro péči o duševně nemocné Fokus, které je dodnes, společně s městem, hlavním organizátorem kampaně. Původně jednotýdenní akce nyní probíhá od začátku září a vrcholí 10. října, jenž je Mezinárodním dnem duševního zdraví. Každým rokem se do Týdnů zapojuje více organizací - poskytovatelů sociálních a sociálně zdravotních služeb (uvést jeden dva příklady těch nejvýznamnějších)Mezi stálé a populární účastníky patří místní ústavy sociální péče,domovy důchodců, občanská sdružení i veřejně prospěšné společnosti

 / Promiň, ale nikdo mi nechce označit konkrétního účastníka/ - v letošním ročníku překročil jejich počet 50. 
K nejvýraznějším akcím patří rozhodně Veletrh sociálních služeb, kde se prezentují poskytovatelé sociálních služeb na Ústecku. Jedná se o nejkoncentrovanější přehlídku činností nabízených ústeckými nestátními neziskovými organizacemi, probíhající na Lidickém náměstí,  přímo před budovou Magistrátu města a patřící mezi návštěvnicky nejoblíbenější. Veletrh slavnostně zahajuje náměstek primátora a politik Projektu Zdravé město Mgr. Tomáš Jelínek.
Tradiční součástí každých TDZ jsou také kulturní akce, jako např. koncerty, divadelní a filmová představení, ale také odborné přednášky pro laickou veřejnost. Mezi stálice patřila např. výstava výtvarných děl, jejichž autory byli lidé se zdravotním handicapem s názvem 360 stupňů či letošní novinka – filmový festival duševního zdraví.

Komunitní přístup k plánování sociálních služeb není jednorázovou aktivitou, ale dlouhodobým procesem. Ti, co se na něm podílejí jsou zavázáni k pokračování v dialogu s uživateli péče, poskytovateli služeb a všemi, kteří mají zájem na rozvoji služeb komunitní péče v Ústí nad Labem. Plán je rovněž vázán na aktivity Projektu Zdravé město Ústí nad Labem, Plán zdraví a kvality života a na řadu dalších koncepčních dokumentů Města Ústí nad Labem. To svědčí o dlouhodobém záměru systémově propojit jednotlivé aktivity a činnosti, což je jednou z podmínek naplňování principů udržitelného rozvoje.
