OKC  POSEIDON III. Mladá Boleslav

Obytný soubor BUKOV CENTRUM, Ústí nad Labem


Manuál a podmínky pro zadání a realizaci

 klientských změn

1. Uplatňování klientských změn

Nárok na uplatnění klientských změn (dále jen KZ) vzniká řádným uzavřením objednávky mezi klientem, bytovým družstvem a zhotovitelem (METROSTAV a.s.). Klient může KZ uplatňovat nejpozději do níže uvedených termínů.

Veškeré požadavky na KZ budou projednány výhradně na pracovišti oddělení klientských změn zhotovitele, v místě realizace v Ústí nad Labem. Ve vzorkovně jsou klientům k dispozici vzorky základního realizačního standardu vybavení bytu (obklady, podlahy, sanitární předměty apod.) podle stanoveného kvalitativního standardu a nabídka nadstandardního vybavení bytových jednotek.
Klientské změny jsou zaprotokolovány pod pořadovými čísly a pouze takto evidované změny jsou platné a realizované. 

2. Zásady klientských změn

Klient má právo požadovat pouze takové KZ, které nebudou mít jakýkoliv dopad do vnějšího vzhledu objektu a společných prostor objektu. Požadované KZ nesmí znehodnocovat, omezovat nebo jinak znevýhodňovat přilehlé byty a ostatní prostory a musí být v souladu s platnými zákony, normami a vyhláškami. 

3. Kategorie klientských změn

Klientské změny jsou rozdělené do tří kategorií podle složitosti, označených KZ1 až KZ3. Při projednání každé KZ složí klient nevratnou finanční úhradu skládající se z

· manipulačního poplatku KZ1, KZ2 nebo KZ3 (není součástí ocenění KZ);

· u KZ3 je současně požadována nevratná záloha na náklady spojené s vyhotovením potřebné projektové dokumentace KZ (dále jen PDKZ) a s posouzením KZ generálním projektantem. 

KZ1 – „klientská změna 1“        

· manipulační poplatek 1.000,-Kč bez DPH 

Tato KZ umožňuje :

· záměnu položek stanoveného realizačního standardu pouze v druhu a barevnosti standardu;

Změny nevyžadují konzultaci s generálním projektantem stavby. 

     KZ2 – „klientská změna 2“  


· manipulační poplatek 3.000,-Kč bez DPH  

KZ2 nabízí změnu standardu sortimentu vybavení bytu na tzv. nadstandard s doplatkem.

Jedná se o změny obkladů, dlažeb, podlahových krytin, koncových sanitárních zařizovacích předmětů, typu dveří a podobně bez dopadu na změnu dispozice bytu nebo jiných prostor, bez dopadu do změn instalačních rozvodů a bez dopadu na způsob montáže materiálu.

Výběr sortimentu nadstandardů pouze dle nabídky vzorkovny zhotovitele.

KZ2 současně umožňuje změny specifikované v KZ1.

Změny nevyžadují konzultaci s generálním projektantem stavby. Cena zapracování KZ do PD skutečného provedení je stanovena paušálně 3.000,- Kč bez DPH a je zahrnuta do cenové kalkulace KZ.

     KZ3 – „klientská změna 3“ 

· manipulační poplatek 5.000,-Kč bez  DPH  

· nevratná záloha na PDKZ 8.000,- Kč bez DPH  

KZ3 umožňuje úpravy vnitřní dispozice bytu, bez zásahu do obvodových stěn, stropů, statiky objektu, protipožárních opatření a svislých rozvodů veškerých instalací.

Úpravy na žádost klienta se týkají například :

· posun, prodloužení, zkrácení nebo zrušení bytové příčky nebo dveřního otvoru mimo standard, úprava dispozice o další příčky a dveřní otvory.

· úpravy rozvodů bytových instalací, vyvolaných dispozičními změnami, nestandardním řešením rozvodů instalací apod.

· změny obkladů, dlažeb, podlahových krytin, koncových sanitárních zařizovacích předmětů, typu dveří, a podobně s dopadem na změnu dispozice bytu nebo jiných prostor, s dopadem do změn instalačních rozvodů a nebo s dopadem na způsob montáže materiálu.

· KZ3 současně umožňuje klientovi uplatnit změny specifikované v KZ2 a KZ1.

Změny vyžadují konzultaci s projektantem a projektovou dokumentaci klientské ceny. Záloha na PDKZ je 8.000,- Kč bez DPH. Konečná cena PDKZ bude určena Generálním projektantem dle nákladů spojených s vyhotovením, přičemž minimální částka je rovna nevratné záloze za PDKZ. Vyjde-li konečná cena PDKZ vyšší než nevratná záloha, zahrne se rozdíl do cenové kalkulace KZ. Tato cena v sobě obsahuje již zapracování KZ do PD skutečného provedení.

4. Termíny uplatnění klientských změn

Klient musí respektovat termíny pro uplatnění klientských změn. Tyto termíny mají vazbu na stav realizace prací na stavbě a v pozdějších termínech nebudou přijímány.

Závazné mezní termíny pro uplatňování klientských změn:   
KZ1
- 
do 15.4.2003
KZ2
-  
do 28.2.2003
KZ3 
-
do 15.1.2004
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