                                      Příl. usn. RM č. 659/04


Dodatek č.1 k mandátní smlouvě o správě nemovitostí ze dne 1.7.2004

(Podle ust. § 516 občanského zákoníku a ust. § 566 a  násl.  obchodního zákoníku)

Statutární město Ústí nad Labem

se sídlem: Velká Hradební 8,  401 00 Ústí nad Labem

IČ : 00 08 15 31

Zastoupené Mgr. Petrem Gandalovičem, primátorem města

(dále jen “mandant”) na straně jedné

a

1) Kulturní středisko města Ústí nad Labem, příspěvková organizace

se sídlem : Velká Hradební 33, Ústí nad Labem

IČ: 00 67 38 03

jednající: Ivanem Dostálem, ředitelem 

2) Obecní dům města Ústí nad Labem, s.r.o.

Se sídlem : Masarykova 998/31, Ústí nad Labem

Jednající: panem Janem Mastným, jednatelem

IČO: 61 32 69 84

DIČ: CZ 61326984

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem oddíl  C , vložka  7091

3) Technické služby města Ústí nad Labem, s.r.o.

Se sídlem: Neštěmická 779/4, Ústí nad Labem 400 21

Jednající: panem Petrem Hřebejkem, jednatelem

IČ: 61 32 19 02

DIČ: CZ 61329002

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem oddíl  C , vložka  7276

(dále jen  “správce”) na straně druhé

uzavřeli  níže uvedeného dne, měsíce a roku, za účelem dosažení jasného souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění,  na základě usnesení Rady města Ústí nad Labem č………tento dodatek k mandátní smlouvě o správě nemovitostí ze dne 1.7.2004 (dále jen „smlouva“):

1.
Změna čl. 6. odst. 6.1. smlouvy

1.1.
 Smluvní strany se dohodly na změně čl. 6 odst. 6.1.,tak, že zní: Mandant se zavazuje  správci za  zajištění správy nemovitostí  platit měsíčně úplatu, jejíž výše je  určena měsíčně skutečně vybraným nájemným bez daně z přidané hodnoty od nájemníků nemovitostí, které je placeno na zvláštní účet správce. Úplata je takto sjednána včetně daně z přidané hodnoty.  Úplata  bude každý měsíc započtena na skutečně vybrané nájemné bez daně z přidané hodnoty.   Úplata zahrnuje také veškeré náklady, které správci vzniknou v souvislosti  s plněním jeho povinností při  zajišťování správy nemovitostí podle této smlouvy.

2.
Doplnění čl. 4.  odst.  4.3. smlouvy 

2.1.
  Čl. 4 odst. 4.3. smlouvy se doplňuje a zní takto: Správce je povinen evidovat  úhrady plateb podle odst. 4.1. a 4.2. a vždy do 5. dne následujícího kalendářního měsíce předložit mandantovi písemný přehled skutečně vybraného  nájemného od jednotlivých nájemníků za kalendářní měsíc, na který se platí, s uvedením základu daně z přidané hodnoty a daně z přidané hodnoty, pokud je daň z přidané hodnoty uplatňována. Při případném neuhrazení uvedených plateb nájemcem je správce povinen  postupovat ve lhůtách a v souladu s uzavřenými nájemními smlouvami, tedy zejména doručit nájemci  jménem mandanta upomínku s výzvou k zaplacení,  sepsat a doručit nájemci jménem mandanta výpověď nájemní smlouvy ze strany pronajimatele. O těchto krocích bez zbytečného odkladu informuje mandanta. 

3.
Převod části  nájemného odpovídající dani z přidané hodnoty a vystavování daňových dokladů

3.1.
Pokud je podle uzavřených nájemních smluv  uplatňována daň z přidané hodnoty, je správce povinen část nájemného za kalendářní měsíc podle nájemních smluv, jež odpovídá  dani z přidané hodnoty v zákonné výši, převést na účet města u Komerční banky, a.s. č. 3783930207/0100 Výše uvedená část nájemného je vždy  určována z nájemného, které má být v kalendářním měsíci vybráno podle uzavřených nájemních smluv. Plátcem daně z přidané hodnoty ze zdanitelných plnění podle nájemních smluv je mandant a ten jí také v souladu s příslušnými právními předpisy přiznává.

3.2.
 Mandant, jako plátce daně z přidané hodnoty, který uskutečňuje  zdanitelné  plnění podle nájemních smluv, kde jsou předmětem nájmu  spravované nemovitosti, zmocňuje podpisem tohoto dodatku správce k vystavování daňových dokladů za uvedená zdanitelná plnění jménem mandanta, a to i za zdanitelná plnění uskutečněná ode dne uzavření smlouvy. Správce uvedené zmocnění podpisem tohoto dodatku přijímá.  Správce je povinen vystavovat daňové doklady v souladu s příslušnými právními předpisy, zejména se zákonem č. 235/2004 sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění (ust. § 26 a násl. tohoto zákona). V případě potřeby je mandant povinen správci  vystavit samostatnou plnou moc  potvrzující výše uvedené zmocnění.

4.
Úprava vztahů před účinností tohoto dodatku

4.1.
Správce se zavazuje do 10 dnů od podpisu tohoto  dodatku vypracovat a předat mandantovi písemný přehled skutečně vybraného  nájemného od jednotlivých nájemníků od 1.7. 2004 do 31.10.2004 s uvedením základu daně z přidané hodnoty a daně z přidané hodnoty, pokud je daň z přidané hodnoty uplatňována.

4.2.
Správce se zavazuje, že část nájemného podle nájemních smluv, jež odpovídá  dani z přidané hodnoty v zákonné výši vybraného od 1.7.2004 do 31.10.2004, převede na účet města u Komerční banky, a.s. č. č. 3783930207/0100  Tato částka bude stanovena obdobně jako v čl. 3 odst. 3.1. tohoto dodatku.

5.
Závěrečná ustanovení

5.1.
Všechna ostatní ujednání obsažená ve smlouvě zůstávají nedotčena a smluvní strany nadále plně zavazují.

5.2.
Smluvní strany si tento dodatek přečetly a s jeho zněním souhlasí, což stvrzují podpisy svých zástupců.

V Ústí nad Labem dne 4.11. 2004

           mandatář





      mandant

