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Statutární město Ústí nad Labem
Prostřednictvím Kanceláře tajemníka a Projektu Zdravé město a místní Agenda 21 Ústí nad Labem 
V Y H LA Š U J E
7. kolo Dotačního programu Projektu Zdravé město a místní Agenda 21 pro rok 2011
V souladu s Plánem zdraví a kvality života 2011 a Strategií rozvoje města Ústí nad Labem byla vybrána následující témata:

1. Pečuj o své zdraví!
2. Čisté město
3. Zeleň ve městě – město Ústí nad Labem „Zelené město“

Smyslem vyhlašovaného 7. kola Dotačního programu Projektu Zdravé město a místní Agenda 21 je podpora projektů přispívajících ke vzniku či rozvoji veřejně prospěšných aktivit, pro cílovou skupinu místní komunity v kterékoli věkové kategorii, oslovené v podávaném projektu.  

Termín podání žádostí končí 8. 4. 2011 včetně 
Hodnoceny budou pouze projekty nekomerčního charakteru. Podmínky pro podání žádostí jsou specifikované v Dotačním programu PZM a MA21Ústí nad Labem (www.usti-nad-labem.cz – sekce Život města → projekt Zdravé město → Dotační program PZM)

Odevzdání projektu osobně v podatelně úřadu nebo poštou - rozhodující je datum podacího razítka. Podat lze nejvýše dva projekty od jednoho žadatele (shodné IČO). Maximální výše dotace na jeden projekt pro rok 2011 činí 20 tis. Kč. Dotace může být poskytnuta až do výše 100% uznatelných nákladů. Celková částka, která je maximálně k dispozici pro 7. kolo výzvy, činí 200 000 Kč. 

Informace: Magistrát města Ústí nad Labem, Kancelář tajemníka, koordinátorka PZM a MA21, tel. 475 271 128, e-mail: alena.romanova@mag-ul.cz   

